

ködést segítse elő. A tartalmi munkavégzés során vizsgálják és tegyenek javaslatot a párhuzamos tevékenységek csökkentésére, az átfedések kiküszöbölésére, vizsgálják az egyesületi élet tudományos és termelési hátterét, az együttműködések pozitív, negatív hatását. Továbbra is szerepeljen a tagság kor és nem szerinti összetételének vizsgálata, hiszen a hosszútávú működés elengedhetetlen feltétele az, hogy a fiatal szakemberek bevonása hogyan történik, milyen a KISZ-szel, az oktató intézményekkel a kapcsolat stb. Alapvető szempontként kell figyelembe venni azt, hogy az ellenőrző bizottság a közgyűlés választott szerve, ezért folyamatosan figyelemmel kell kísérniök a közgyűlési és az MTESZ-határozatok teljesítését is. Ha az általánosan megfogalmazott, s az Alapszabályban rögzített feladatokon túl, ezen kérdéscsoportokkal is foglalkoznak, eredményes lehet munkájuk.

**DR. KECSKÉS SÁNDOR**

## HOZZÁSZÓLÁS

Engedjék meg, hogy Egyetemünk Tanácsa és politikai, társadalmi és állami vezetése nevében köszöntsem az erdészek nagy családját képviselő küldöttközgyűlés résztvevőit, s jó munkát kívánjak ezekben az órákban az ágazat, az erdész-társadalom érdekét szolgáló tevékenységükben.

Amíg a vezetés beszámolóját hallgattam, elnéztem az itt ülők sorait, felmerült bennem a gondolat, vajon 1866 óta az Országos Erdészeti Egyesület alapításának évétől kezdve hány ilyen vezetőségválasztó közgyűlésre került sor. Ennek a nagyhírű társadalmi szervezetnek a vezetői, választott képviselői ez alatt a több mint 100 év alatt vajon hányféle politikai színezetben, a gondolatok milyen széles skáláján fogalmazták meg az erdők szeretetét, védelmének szükségességét, gyarapításának cselekvési programját.

Gondolatban gyors számvetést végeztem arról is, hogy ez a most megválasztásra kerülő vezetőség társadalmi alapon — idézőjelbe téve — hány a szakmában foglalkoztatott dolgozó és családtag sorsának intézésével lép majd kapcsolatba. Ha nem is nagy ez a szám — családtagokkal együtt mintegy 200 000 főre becsülhető — felelősség, lelkiismeretesség, kollektivitás, egyszóval pártosság tekintetében ennek a vezetőségnek semmivel sem lesznek kisebb feladatai, mint társadalmi közösségünk nagyobb csoportjait irányító vezetőségeinek.

Az erdőgazdálkodás felszabadulást követő töretlen fejlődését tiszteletre méltó adatokkal jellemezhetjük, több, értékesebb, de mondhatnám úgy is, hogy szebb erdővel rendelkezünk, mint 1945-ben. A kitermelésre érett faanyagot magasabb hatékonysággal hasznosítjuk, hazai erdőink évről-évre fokozódó mértékben járulnak hozzá a szükséglet kielégítéséhez. Erdeink védelmi szerepét, üdülési funkcióját kedvezőbbnek ítélnéljük, mint bármikor korábban. Kiemelkedők a vadgazdálkodás, és a vadászat terén elért eredmények.

Az eredmények mellett látnunk kell azonban, hogy utunk korántsem problémamentes. Ebben többféle ok játszik közre. Közismert, hogy nem vagyunk elég gazdagok ahhoz, hogy minden, a tudomány által kimunkált elképzelésünket megvalósíthassuk. Ismert az is, hogy a szellemi potenciál hasznosításában szükség van az összefogásra, nagyszerű távlati célkitűzéseink megvalósítására.

S ha volnának visszahúzó csoportosulások, vegyék figyelembe ágazatunk továbbfejlesztését és annak érdekében az ágazatot jelentő csoportterdeket szolgálják. Legyünk egységesek és jó irányban egységes szemlélettel rendelkezünk.

Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége 1979. január 30-i ülésén hozott határozatával kimondta, hogy az egyesület az erdőgazdaság és az elsődleges faipar fejlesztéséről, a hazai fa nyersanyag komplex hasznosításáról szóló határozatokat a végrehajtás irányítására hivatott MÉM Erdészeti és Faipari Hivatal mögé felzárkózva a társadalmi munka rendelkezésére álló eszközeivel minden lehetséges módon támogatni kívánja.

Mai gazdasági helyzetünk, megoldást követelő gazdasági problémáink úgy gondolom, soha nem tették annyira szükségessé, mint éppen ma, hogy elsősorban az emberek közötti kapcsolatok tekintetében nyílt, őszinte és önkritikus megnyilatkozásokkal, állásfoglalásokkal végre eljussunk az egy nyelven beszélés időszakába. Pártunk helyes célkitűzéseit valóra váltanunk csak úgy lehet, ha nem csupán szövegekkel, de következetes szervező munkával az egyesület egész tagságának bevonásával, véleményük nemcsak meghallgatásával, de következetes figyelembe vételével fogja az újonnan megválasztott vezetőség egyesületünk ügyeit képviselni.

Az Erdészeti és Faipari Egyetem az oktatás terén nehéz feladatokat vállalt és minden törekvése arra irányul, hogy azoknak becsülettel eleget is tegyen. Dicsékvés nélkül elmondható, hogy a mérnök és technikus káderek szakmai továbbképzésében nemcsak szakismereteket közvetít, de az egészséges közönségi magatartás, politikai állásfoglalás tekintetében is mozgósítóan kezdeményez. Az elmélet és a gyakorlat egyenrangú kapcsolatainak erősítésére többféle új kezdeményezést valósítottunk meg és kívánunk megvalósítani az elkövetkezendő időkben is.

Én, aki — mint ismeretes — viszonylag rövid ideje tartozom Önök közé, nemcsak megismerni törekszem ezt a gazdag hagyományokkal rendelkező szakmai területet, de törekszem arra is, hogy a vezetésem alatt álló intézmény dolgozóival, oktatóival Alma Materünk és rajta keresztül szakmáink nemzetközi hírnevét töretlenül öregbíthessük. Ezért sem közömbös számunkra, hogy azok a tagtársak, akik egyetemünk képviseletében ebben a nagyhírű egyesületben funkciót viselhetnek, miként fogják szolgálni az egyetemes haladás ügyét, megnyilvánulásukkal, cselekedeteikkel mennyiben segítik elő szakmánk képviselőinek szellemi összeforrottságát, szocialista hazánk felvirágoztatásának ügyét.

A gazdálkodásunkra ezekben az években a technikaváltás és merőben új termelési formák bevezetése jellemző. Itt az ideje annak is, hogy ezen órségváltással új lendületet biztosító friss gondolatok hassák át egész egyesületünket, nagyobb szerepet kapjanak a fiatalok, mindazok, akik a munka frontján, az erdőszetekben, a vállalatok központjaiban munkasikereket mutatnak fel, azok, akik a kutatás területén az oktatásban elismerésre méltó érdemeket szereztek. Gondolom, az egyesület lapja, AZ ERDŐ is nagy szolgálatot fog tudni tenni közvéleményünk szakmai formálásának, ha benne több vitacikk, a testületek részéről pedig több elvi és gyakorlati szakmai állásfoglalás kaphatnak majd helyet.

A helyi csoportokon belül a szakmai továbbképzés és az előadások megrendezésével kapcsolatban a ma sok esetben összehangolatlanak, szervezetlennek tűnő tematikákat úgy érzem, fel kell váltásuk a közeljövő időszakában az olyan kérdések, amelyek közvetlen kapcsolatba hozhatók aktuális gazdasági problémáinkkal, vállalataink gazdálkodását nehezítő kérdések konkrét megoldásával. Mit sem ér az olyan elmélet, amelyet térben és időben nincs hová be-

illeszteniünk, illetve amelynek valóráváltásához nincsenek meg a gazdasági feltételek.

Kívánom az újonnan megválasztandó vezetőségnek, érjen el sikereket elsősorban azokon a területeken, amelyeken ma még mind fehér foltok, mind pedig a nézetek kusza szövevénye jellemzi életünket.

## KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT

Az Országos Erdészeti Egyesület vezetőségválasztó küldöttközgyűlése meghallgatta a főtítkárról jelentését az Egyesület helyzetéről és munkájáról. A közgyűlés jóváhagyja az elmúlt választási időszak egyesületi politikájának irányvonalát, megállapítva, hogy a konkrét politikai-gazdasági körülményeket és a magyar erdőgazdaság helyzetét figyelembe véve ez az egyesületi politika megfelelt Alapszabályunkban lefektetett céloknak.

A jelentés alapján — az egyesületi politika folyamatosságának és hatékonyságának biztosítása érdekében — a közgyűlés az új egyesületi vezető szervek és tisztségviselők számára határozatilag a következő irányelveket szabja:

1. Az 1978-tól 1985-ig szóló egyesületi cselekvési program keretében az elkövetkező időkben az Állami Tervebizottság által az erdőgazdaság fejlesztéséről és a hazai fa nyersanyag komplex hasznosításáról szóló 1978. évi határozat társadalmi elősegítését kell az egyesületi munka középpontjába állítani.  
Az Egyesület vezető szervei és tisztségviselői gondoskodjanak arról, hogy a feladattal érintett központi szakosztályok és szakbizottságok, valamint a helyi csoportok munkatervében megfelelő súllyal szerepeljen a téma művelése.
2. Az Egyesület vezető szervei és tisztségviselői gondoskodjanak arról, hogy az MTESZ Országos Elnöksége által „A fa komplex hasznosítása” címmel megfogalmazott és egyesületünk koordinációjára bízott témafeladat végrehajtása mielőbb megszervezésre kerüljön, a munka során feltárt eredmények pedig az erdőgazdaság fejlesztéséről hozott állami határozat sikeres megvalósítását szolgálják.
3. Az Egyesület főtítkára megbízatásának egész ideje alatt gondoskodjon arról, hogy a Faipari Tudományos Egyesülettel 1979. február 5-én együttműködési megállapodásunk évről évre következetesen végrehajtásra kerüljön és a két egyesület közötti kartársi viszony ápolásán túlmenően az erdőgazdaság fejlesztését, a hazai favagyton jobb hasznosítását szolgálja eredményeivel.
4. Az Egyesület elnöksége és vezető tisztségviselői gondoskodjanak arról, hogy az MTESZ-re vonatkozó állami szabályok és a mindenkori devizális lehetőségek határán belül az Egyesület nemzetközi kapcsolatainak terén elért színvonal fennmaradjon, sőt tovább emelkedjék. Kezdeményezéseinkkel és szerepléseinkkel erősíteni kell a baráti szocialista egyesületek közösségét az 1972. évi varsói megállapodás szellemében és előírásai alapján. Ápolni és fejleszteni kell kapcsolatainkat azokban az egyéb relációkban is, amelyek hozzájárulhatnak erdőgazdaságunk és faiparunk fejlesztéséhez.
5. Az Egyesület elnöksége és vezető tisztségviselői a munka megszervezése során vegyék figyelembe és hajtsák végre az ellenőrző bizottság jelentésében foglaltakat.